
Исчерпывающий перечень документов, необходимых в соответствии с нормативными правовыми актами для предоставления муниципальной услуги и услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления муниципальной услуги, подлежащих представлению заявителем:

2.6.1. Для принятия решения о подготовке документации по планировке территории, заявитель подает (направляет) в управление заявление о подготовке документации по планировке территории с указанием фамилии, имени, отчества (последнее — при наличии), наименования юридического лица (в случае обращения юридического лица), почтового адреса, а также границ территории, в отношении которой предполагается подготовка документации по планировке.

2.6.2. Для принятия решения об утверждении документации по планировке территории заявитель подает (направляет) в управление заявление об утверждении документации по планировке территории с указанием фамилии, имени, отчества (последнее — при наличии), наименования юридического лица (в случае обращения юридического лица), почтового адреса (далее — заявление).

К заявлению об утверждении документации по планировке территории прикладываются следующие документы:

— документация по планировке территории (в составе, определенном статьями 41 — 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации) на бумажном носителе в сброшюрованном и прошитом виде в 2 экземплярах (один из которых для хранения в архиве уполномоченного органа), а также на электронном носителе в формате (электронный вариант должен иметь совместимость и двухстороннюю связь с программами ГИС-комплексами MapInfo, Геокад и обеспечивать возможность экспорта/импорта графической и атрибутивной информации, пространственные графические данные должны быть сформированы в системе координат МСК-42), позволяющем осуществить ее размещение в информационной системе обеспечения градостроительной деятельности, в отношении которой подано заявление. 

— копия постановления администрации Полысаевского городского округа о подготовке документации по планировке территории, в отношении которой подано заявление;

- договор аренды земельного участка для его комплексного освоения в целях жилищного строительства, либо договор о развитии застроенной документации;

- выписка из Единого государственного реестра юридических лиц, в случае подачи заявления лицом, имеющим право действовать от имени юридического лица без доверенности;

- сведения из Единого государственного реестра недвижимости.

Заявление направляется заявителем (представителем заявителя) в уполномоченный орган на бумажном носителе посредством почтового отправления с описью вложения и уведомлением о вручении или представляется заявителем лично.

Заявитель также может направить заявление  в форме электронного документа с использованием информационно-телекоммуникационных сетей общего пользования, в том числе федеральной государственной информационной системы "Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)" (далее - единый портал), или региональных порталов государственных и муниципальных услуг (функций) (далее - региональный портал), портала федеральной информационной адресной системы в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" (далее - портал адресной системы).

Заявление представляется заявителем (представителем заявителя) в уполномоченный орган или МФЦ, с которым уполномоченным органом в установленном Правительством Российской Федерации порядке заключено соглашение о взаимодействии.

Заявление представляется в уполномоченный орган или МФЦ по месту нахождения объекта.

