АКТ 

проверки соблюдения условий концессионного соглашения от 08.06.2016 №1, заключенного между муниципальным образованием «Полысаевский городской округ», от имени которого действует комитет по управлению муниципальным имуществом Полысаевского городского округа и обществом с ограниченной ответственностью «Кузбасская Энергокомпания», в отношении объектов теплоснабжения, находящихся в муниципальной собственности муниципального образования «Полысаевский городской округ»

г.Полысаево                                                                                            28.04.2017 г.

Проверка проведена комиссией в составе: заместитель главы Полысаевского городского округа по ЖКХ и строительству Огоньков Г.Ю., председатель комитета по управлению муниципальным имуществом Полысаевского городского округа Изгарышева А.С., главный специалист отдела по управлению муниципальным имуществом комитета по управлению муниципальным имуществом Полысаевского городского округа Дарьюш О.А. Проверяемый период с 08 июня 2016 года по 31 декабря 2016 года.

В соответствии с концессионным соглашением от 08.06.2016 № 1 на 2016 год запланировано выполнение следующих основных мероприятий:

- установка приборов учета на котельных и границах раздела с потребителями (7 комплектов), объем финансирования – 1 000 тысяч рублей,

- установка циклонов (2 шт.), объем финансирования – 4 172 тысяч рублей (срок выполнения 2016-2017 г.).

Источник инвестиций – собственные средства предприятия. Средства учтены в тарифе на тепловую энергию, реализуемую на потребительском рынке г.Полысаево на 2016 год (постановление РЭК КО от 01.07.2016 № 95).

Выполнение за период с 08 июня 2016 года по 31 декабря 2016 года составило:

- установка приборов учета — 685,29 тысяч рублей (установлено 6 приборов учёта, выполнены проектные работы, о чём свидетельствуют акты выполненных работ и акты ввода в эксплуатацию).

- установка циклонов — заключен договор подряда от 12.09.2016 № 168/16-3 с ООО «Киррос-котел» на модернизацию газоочистных установок котлоагрегатов типа КВР-7,56 (договор заключен со сроком выполнения в 2017 году), что подтверждается договором.

- реконструкция тепловой сети диаметром 400 мм, протяженностью 730 метров — 11 531,42 тысяч рублей, включая проведение проектных работ, изыскательских работ и экспертизу проектов, что подтверждается договором, актами выполненных работ.

Общее выполнение заданий и мероприятий составило  12 216,71 тысяч рублей.

Превышение инвестиционных обязательств составило 7 044,71 тысяч рублей.

Превышение объема финансирования сложилось по причине выполнения  мероприятия по реконструкции тепловой сети диаметром 400 мм, протяженностью 730 метров в рамках задания к концессионному соглашению, но  раньше  срока, указанного в задании. Досрочное выполнение данного мероприятия вызвано необходимостью обеспечения надежного теплоснабжения потребителей города при прохождении отопительного сезона 2016-2017 г. и включением  реконструкции данной тепловой сети в государственную программу Кемеровской области «Жилищно-коммунальный и дорожный комплекс, энергосбережение и повышение энергоэффективности Кузбасса» на 2016 год за счет средств областного и городского бюджета.

Вывод: концессионером ООО «Кузбасская Энергокомпания» в полном объёме выполнены обязательства, предусмотренные заданиями и основными мероприятиями концессионного соглашения от 08.06.2016 № 1, за исключением 1 прибора учёта стоков, установка которого перенесена на 1 квартал 2017 года в связи с погодными условиями.
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