ПРОТОКОЛ
заседания комиссии по имущественной поддержке малого и среднего предпринимательства 


05.02.2020 г.                                                                                                            № 2
г.Полысаево

Председательствующий: Е.Г. Березина

Присутствовали: Л.Г. Капичникова, М.Е. Кошкарова, О.И. Мартыненко, В.В. Шабалина, А.А. Гудова, К.А. Литвинова, А.Л. Кузеванов.

ПОВЕСТКА ДНЯ: 
О включении земельного участка площадью 72 492 кв.м., расположенного по адресу: Российская Федерация, Кемеровская область, Полысаевский городской округ, г.Полысаево, в 246 м на юго-восток от угла дома № 17 по ул.Красносельская, в перечень муниципального имущества Полысаевского городского округа, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для передачи во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства.

СЛУШАЛИ:
М.Е. Кошкарову – в связи с завершением работ по формированию земельного участка, в целях поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства предлагаю включить земельный участок площадью 72 492 кв.м., расположенный по адресу: Российская Федерация, Кемеровская область, Полысаевский городской округ, г.Полысаево, в 246 м на юго-восток от угла дома № 17 по ул.Красносельская, в перечень муниципального имущества Полысаевского городского округа, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для передачи во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства.

ВЫСТУПИЛИ: 
В обсуждении приняли участие все присутствующие.
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РЕШИЛИ: 
Включить земельный участок площадью 72 492 кв.м., расположенный по адресу: Российская Федерация, Кемеровская область, Полысаевский городской округ, г.Полысаево, в 246 м на юго-восток от угла дома № 17 по ул.Красносельская, в перечень муниципального имущества Полысаевского городского округа, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для передачи во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства.



Председатель комиссии                                                                     Е.Г. Березина


