ПРОТОКОЛ
заседания комиссии по имущественной поддержке малого и среднего предпринимательства 


22.06.2020 г.                                                                                                            № 3
г.Полысаево

Председательствующий: Е.Г. Березина

Присутствовали: Л.Г. Капичникова, М.Е. Кошкарова, О.И. Мартыненко, В.В. Шабалина, А.А. Гудова, К.А. Литвинова, А.Л. Кузеванов.

ПОВЕСТКА ДНЯ: 
О включении части нежилого здания (кадастровый номер 42:38:0101001:18188) площадью 15,8 кв.м., расположенного по адресу: Российская Федерация, Кемеровская область, г.Полысаево, ул.Кремлевская, д.3а, закрепленного на  праве оперативного управления за муниципальным бюджетным учреждением «Административно-хозяйственный комплекс», в перечень муниципального имущества Полысаевского городского округа, предназначенного для передачи во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства.

СЛУШАЛИ:
М.Е. Кошкарову – в комитет по управлению муниципальным имуществом Полысаевского городского округа поступило предложение от руководителя муниципального бюджетного учреждения «Административно-хозяйственный комплекс» о включении части нежилого здания (кадастровый номер 42:38:0101001:18188) площадью 15,8 кв.м., расположенного по адресу: Российская Федерация, Кемеровская область, г.Полысаево, ул.Кремлевская, д.3а, закрепленного на  праве оперативного управления за учреждением, в перечень муниципального имущества Полысаевского городского округа, предназначенного для передачи во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства.
Имущество, предлагаемое к включению в перечень, соответствует критериям, установленным разделом 3 Порядка формирования, ведения, ежегодного дополнения и опубликования перечня муниципального имущества Полысаевского городского округа, предназначенного для предоставления во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, утвержденного постановлением администрации Полысаевского городского округа от 17.03.2020 № 448. 
В целях поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства предлагаю включить часть нежилого здания (кадастровый номер 42:38:0101001:18188) площадью 15,8 кв.м., расположенного по адресу: Российская Федерация, Кемеровская область, г.Полысаево, ул.Кремлевская, д.3а, закрепленного на  праве оперативного управления за муниципальным бюджетным учреждением «Административно-хозяйственный комплекс», в перечень муниципального имущества Полысаевского городского округа, предназначенного для передачи во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства.

ВЫСТУПИЛИ: 
В обсуждении приняли участие все присутствующие.

РЕШИЛИ: 
[bookmark: _GoBack]Включить часть нежилого здания (кадастровый номер 42:38:0101001:18188) площадью 15,8 кв.м., расположенного по адресу: Российская Федерация, Кемеровская область, г.Полысаево, ул.Кремлевская, д.3а, закрепленного на  праве оперативного управления за муниципальным бюджетным учреждением «Административно-хозяйственный комплекс», в перечень муниципального имущества Полысаевского городского округа, предназначенного для передачи во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства.


Председатель комиссии                                                                     Е.Г. Березина


