В Ленинске-Кузнецком полицейские и общественники провели единый день информирования для ранее судимых граждан
Сотрудники полиции Ленинска-Кузнецкого в целях профилактики рецидивной преступности провели встречу с лицами, освободившимися из мест лишения свободы, а также осужденными к мерам наказания, не связанным с лишением свободы. В мероприятии также приняли участие представители управления социальной защиты специалисты центра занятости населения, администрации города и член Общественного совета при межмуниципальном отделе МВД России «Ленинск-Кузнецкий» Наталья Архипова.

Полицейские и работники соцзащиты рассказали приглашенным на встречу об их правах и обязанностях, ознакомили со списком имеющихся в городе вакансий. С каждым осужденным проведена профилактическая беседа, дополнительно разъяснена ответственность за неисполнение обязанностей, возложенных судом, за нарушение общественного порядка и другие правонарушения. Кроме того, организаторы в ходе личного общения выяснили, из граждан в социальной помощи.

Участники мероприятия ответили на многочисленные вопросы, касающиеся оформления различных документов и оказания помощи в социальной адаптации.

«Основными задачами данного мероприятия являлись профилактика преступлений и правонарушений со стороны подучетных лиц, их ориентирование на ведение законопослушного образа жизни и содействие в трудоустройстве», - отметила член Общественного совета при межмуниципальном отделе МВД России «Ленинск-Кузнецкий» Наталья Архипова.
С уважением,
Начальник
полковник полиции






            К.А. Зельман
Исп. А.С. Горшкова
тел. 8(384-56) 5-43-95

