С 17 по 20 сентября 2024 года в Москве в МВЦ «Крокус Экспо» (павильон 3) состоится 33-я Международная осенняя выставка продуктов питания WorldFood Moscow. 
Мероприятие представляет собой крупнейшую в России и СНГ осеннюю международную выставку продуктов питания, главное место встречи и обмена опытом лидеров российского и зарубежного продуктового рынка. Экспозиция выставки состоит из 16 основных разделов, в рамках которых ежегодно ведущие производители и поставщики продуктов питания и напитков представляют широкий ассортимент продовольственной продукции. 
Участие в выставке WorldFood Moscow предоставляет возможность компаниям продемонстрировать продукцию потенциальным партнерам из нашей страны, СНГ и дальнего зарубежья. На площадке мероприятия ведущие производители продуктов питания и напитков, представители предприятий оптовой и розничной торговли, общественного питания взаимодействуют с партнерами и поставщиками, имеют возможность расширить географию продаж и ознакомиться с новшествами и трендами рынка. 
В 2024 году в выставке WorldFood Moscow планируется более 1 100 участников и 22 000 посетителей из свыше 80 стран и 89 рынков России. Регистрация по ссылке https://world-food.ru/ru/exhibit/book-a-stand/.
