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В Полысаево количество вакансий в 1,1 раза превышает численность безработных. Сегодня в банке вакансий заявлено 179 рабочих мест. В их составе более трети мест в здравоохранении, образовании и  государственном управлении - 82 места, в строительстве – 15 мест (8%). На предприятиях торговли – 14 мест,  транспорта и связи – 4 места.
В Топ-5 вакансий Полысаево лидируют врачи (32 ед.) и водители (21 ед.), на третьем месте продавцы продовольственных товаров (12 ед.), за ними – консультанты (10 ед.), машинисты экскаватора (10 ед.).

По сравнению с началом 2017 года количество свободных рабочих мест возросло на 49 ед., а численность безработных стала меньше на 149 человек. 

В целом по области число безработных сократилось на 10 тысяч человек, а количество свободных рабочих мест возросло на 5 тыс. ед. На сегодняшний день в центрах занятости населения зарегистрировано 24 тыс. человек, что уступает количеству свободных рабочих мест, заявленных работодателями, а их в банке вакансий – 26,5 тыс. ед. 

В экономике Полысаево за 11 месяцев 2017 года введено 263 новых рабочих мест. 

