
Нелегальная занятость. Получение пособия обманным путем.
В соответствии со ст. 28 Закона Российской Федерации от 19.04.1991 № 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации») государство гарантирует безработным гражданам выплату пособий по безработице в период поиска работы, в том числе, в период временной нетрудоспособности безработного, выплату стипендии в период прохождения обучения по направлению органов службы занятости, а также возможность участия в оплачиваемых общественных работах.
При регистрации в качестве безработных гражданам разъясняются их права и обязанности, а так же они предупреждаются об ответственности за попытку получения, либо получение пособия обманным путем.
Законно пособие могут получать безработные трудоспособные граждане, которые не имеют работы и заработка, зарегистрированные в органах службы занятости в целях поиска подходящей работы, ищут работу и готовы приступить к ней. При этом в качестве заработка не учитываются выплаты выходного пособия и сохраняемого среднего заработка гражданам, уволенным в связи с ликвидацией организации либо прекращением деятельности индивидуальным предпринимателем, сокращением численности или штата работников организации, индивидуального предпринимателя.
Граждане, состоящие на учете и получающие пособие по безработице, пользуются предоставленными им государством правами и должны должным образом выполнять свои обязанности, в том числе своевременно информировать Центр занятости о своем трудоустройстве. Однако многолетний опыт работы свидетельствует о том, что отдельные граждане считают, что если они работают  без официального оформления, то имеют полное право состоять на учете в качестве безработных и работать. Но это является большим заблуждением и   нарушением Закона о занятости РФ, неисполнение которого влечет за собой уголовную и административную ответственность. В практике работы органов службы занятости такие случаи встречаются не редко.
Что же такое нелегальный доход – это неучтенный, скрытый доход, полученный гражданином в период получения пособия по безработице или досрочной пенсии, назначенной службой занятости. Это могут быть льготные пенсии, стипендии, денежные и другие виды доходов, полученные в этот период, предпринимательство, учредительство, любая работа, сделанная за вознаграждение. 
Существуют случаи нарушения законодательства, при наступлении которых гражданин не имеет право на получение пособия по безработице. К ним относятся:
· Сокрытие гражданином факта занятости при признании его безработным:
· занятие предпринимательской деятельностью;
· наличие нескольких трудовых книжек, когда гражданин трудоустроен с записью в одной из них; 
· работа по трудовым договорам без записи об этом в трудовой книжке (в том числе, когда гражданин уволен с основного места работы, а записи по совместительству – нет), договорам подряда, трудовым договорам.
· Сокрытие гражданином факта получения в соответствии с пенсионным законодательством пенсии по старости (в том числе на льготных основаниях, за выслугу лет).
· Представление справки о заработной плате, не соответствующей действительности:
· справки, выданной от имени несуществующего предприятия;
· справки, выданной предприятием гражданину, который на нем никогда не работал;
· справки, в которой величина среднего заработка установлена произвольно, без всякой связи с реальным заработком гражданина, либо умышленно исчислена с ошибками.
· Подделка документов, подтверждающих трудовой стаж (записей в трудовой книжке, договоров подряда и т.д.), завышение трудового стажа.
· Подделка документов, подтверждающих временную нетрудоспособность безработного (больничных листов), осуществляемая с целью оправдать неявку на перерегистрацию в установленный срок, длительную (более месяца) неявку в органы службы занятости, а также с целью получения оплаты периода временной нетрудоспособности.
· Фальсификацию иных документов, подтверждающих причину неявки на перерегистрацию в установленное время.
· Сокрытие безработным гражданином факта утраты права на пособие по безработице:
· трудоустройство (в том числе по гражданско-правовым договорам);
· регистрация в налоговом органе в качестве предпринимателя;
· назначение пенсии.
Специалисты Центра занятости регулярно проводят проверку безработных граждан, состоящих на учете в качестве безработных, на факт выявления незаконного трудоустройства и соответственно получения пособия обманным путем, направляя информацию в правоохранительные и налоговые органы.
В 2015 году сотрудниками службы занятости по Кемеровской области было выявлено 1363 случая нарушения законодательства о занятости при получении пособия по безработице обманным путем.
Согласно пункту 2 статьи 35 Закона Российской Федерации «О занятости населения в Российской Федерации», в случае выявления нелегальной занятости и дохода лица, зарегистрированного в качестве безработного, выплата пособия по безработице прекращается с одновременным снятием с учета. Все материалы по факту незаконного получения пособия по безработице передаются в Межмуниципальный отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации для принятия решения о возбуждении уголовного дела в отношении безработного по ст. 159.2 Уголовного кодекса Российской Федерации (мошенничество при получении выплат),  при этом гражданин должен возместить причиненный государству материальный ущерб добровольно либо в результате судебного решения.
Деяния, предусмотренные статьей ст. 159.2 УК РФ, влекут за собой наказания в виде штрафа либо лишения свободы. За получение пособия по безработице обманным путем на гражданина может быть наложен штраф в размере до 120 тысяч рублей, а если это деяние совершено группой лиц либо в особо крупном размере, то наказание может составить до 10 лет лишения свободы.
Поэтому, уважаемые безработные граждане, чтобы не оказаться в кругу мошенников и избежать уголовного преследования, не злоупотребляйте предоставленными вам правами и вовремя информируйте сотрудников Центра занятости обо всех изменениях, связанных с перечисленными сведениями! 
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