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  Памятка для родителей по недопущению выпадения детей из окон.

[bookmark: _GoBack]Одной из причин детского травматизма и смертности является выпадение детей из окон многоквартирных домов, особенно в летний период.
В большинстве случаев трагедия происходит по причине невнимательности и отсутствия должного контроля со стороны законных представителей несовершеннолетних. Для недопущения выпадения детей из окон необходимо строго соблюдать следующие правила:
- Нельзя оставлять детей без присмотра.
- Необходимо исключить наличие мебели, расположенной непосредственно перед окном. 
- Ни в коем случае нельзя рассчитывать на защитные свойства москитной сетки. Следует помнить, что москитная сетка предназначена для защиты от насекомых. Москитная сетка не защищает, а даже способствует выпадению из окна, создавая мнимое ощущение защищенности.
- Необходимо регулярно проверять фурнитуру и рамы окон на прочность, чтобы исключить возможность произвольного открывания.
- Необходимо помнить о том, что установка на окна блокирующих замков безопасности способствует предотвращению травматизма и возможности выпадения детей из окон.
- Необходимо регулярно проводить беседы с несовершеннолетними на тему опасности выпадения из окон.
Безопасность детей напрямую зависит от внимательности и ответственности взрослых! В связи с чем, необходимо помнить о том, что статьей 5.35 Кодекса Российской Федерации об Административных правонарушениях предусмотрена административная ответственность за неисполнение или ненадлежащее исполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и законных интересов несовершеннолетних.

	 
Прокурор города 
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