Новое в создании и использовании геодезических сетей специального назначения
Для выполнения геодезических работ при осуществлении землеустройства, недропользования, градостроительной, кадастровой и иной деятельности физические и юридические лица, органы госвласти и местного самоуправления вправе организовать создание геодезических сетей специального назначения (ГССН), в том числе сетей дифференциальных геодезических станций (ДГС). 
С апреля 2024 года законодатель изменил порядок регистрации таких сетей: 
· По завершении работ исполнитель обязан составить отчет и каталог координат геодезических пунктов ГССН и направить его на экспертизу в ППК «Роскадастр».
· Лишь при наличии положительного заключения о соответствии ГССН установленным требованиям отчет и каталог будут включены в Федеральный фонд пространственных данных.
· Использование ДГС возможно только после их включения в федеральную сеть геодезических станций (ФСГС). Для этого оператору необходимо подписать соглашение с ППК «Роскадастр».
«Создание геодезических сетей специального назначения, включая ДГС, допускается только при наличии лицензии на геодезическую и картографическую деятельность», – напоминает заместитель руководителя Управления Росреестра по Кемеровской области – Кузбассу Андрей Кузнецов.
На территории Кузбасса расположено более 50 ДГС, их операторы –частные организации. Некоторые ДГС уже включены в ФСГС и могут использоваться заинтересованными лицами.
Актуальная информация об операторах и действующих ДГС размещена на портале федерального фонда пространственных данных по адресу: https://cgkipd.ru/opendata/apk-fsgs.php. 
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