Консультационный семинар по вопросам кадастровой деятельности состоялся в Кадастровой палате по Кемеровской области

30 октября  2018 года Кадастровая палата по Кемеровской области  провела очередной консультационный по вопросам кадастровой деятельности семинар для кадастровых инженеров  и представителей органов местного самоуправления. 
Обсуждались порядок снятия с государственного кадастрового учета земельных участков, учтенных в установленном законодательством Российской Федерации порядке до 1 марта 2008 года, особенности подготовки документов, необходимых для внесения в ЕГРН сведений о границах территориальных зонах и о  границах населенных пунктов. 
Традиционно на семинаре специалисты Кадастровой палаты рассказали  об изменениях в действующем законодательстве, провели обзор, поступающих от органа нормативно-правового регулирования писем разъяснительного характера в сфере государственного кадастрового учета объектов недвижимости.  

Отдельно были выделены ошибки при подготовке технического/межевого  плана.
В режиме «вопрос-ответ» прошло обсуждение вопросов не только по темам семинара но касающихся таких тем как: уточнение местоположения границ земельных участков, исправление реестровой ошибки, характерные ошибки, допускаемые кадастровыми инженерами при подготовке межевого плана при исправлении реестровой ошибки или уточнении местоположения границ земельного участка. 

Семинар прошел в деловой, конструктивной обстановке.

Участникам семинара были даны ответы на актуальные вопросы, практические рекомендации, а также подробные разъяснения по конкретным ситуациям.

