Представители кадастровой палаты приняли участие в телефонной конференции по вопросам кадастровой оценки земель на территории Кемеровской области
19 июня 2018 года представители Кадастровой палаты по Кемеровской области  приняли участие в телефонной конференции с органами местного самоуправления, организованной Комитетом по вопросам аграрной политики и землепользования областного Совета народных депутатов Кемеровской области.
В конференции приняли участие: представители Совета народных депутатов Кемеровской области, Комитета по управлению государственным имуществом Кемеровской области, Главного финансового управления Кемеровской области, Управления Росреестра по Кемеровской области, органов местного самоуправления Кемеровской области, от филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Кемеровской области присутствовали начальник отдела контроля и анализа деятельности – Михаил Машков; начальник отдела определения кадастровой стоимости Ольга Мангазеева.
В рамках проведения мероприятия обсуждались вопросы регулирования органами местного самоуправления земельного налога на территории Кемеровской области, в том числе предоставление в кадастровую палату недостающих сведений об объектах недвижимости для произведения расчета кадастровой стоимости и её дальнейшего внесения в Единый государственный реестр недвижимости.
С основными докладами выступили: 
по вопросам полномочий органов местного самоуправления по регулированию земельного налога; новаций законодательства в сфере имущественного налогообложения - заместитель начальника управления, начальник отдела доходов Главного финансового управления Кемеровской области Константин  Пытченко; 
по вопросам проведения кадастровой оценки земель, работы комиссии по оспариванию кадастровой стоимости земельных участков - заместитель руководителя Управления Росреестра по Кемеровской области Людмила Карпова; начальник отдела землеустройства, мониторинга земель, кадастровой оценки недвижимости; председатель комиссии по оспариванию результатов определения кадастровой стоимости земельных участков Управления Росреестра по Кемеровской области Сергей Кузнецов;

по вопросам качества и сроков направления органами местного самоуправления в порядке межведомственного информационного взаимодействия документов для внесения недостающих сведений в ЕГРН от филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Кемеровской области выступили - Михаил Машков, начальник отдела контроля и анализа деятельности и Ольга Мангазеева, начальник отдела определения кадастровой стоимости.
По итогам конференции были выделены основные направления для дальнейшей работы по увеличению налоговой базы на территории Кемеровской области.
