Консультационный семинар по вопросам кадастровой деятельности состоялся в Кадастровой палате по Кемеровской области

27 ноября   2018 года Кадастровая палата по Кемеровской области  провела очередной консультационный по вопросам кадастровой деятельности семинар для кадастровых инженеров  и представителей органов местного самоуправления. 
Обсуждались вопросы по установлению публичного сервитута на земельные участки, для размещения линейных объектов федерального, регионального и местного значения,   применение норм Федерального закона от 03.08.2018 № 340-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации».

 Традиционно на семинаре специалисты Кадастровой палаты рассказали  об изменениях в действующем законодательстве, провели обзор, поступающих от органа нормативно-правового регулирования писем разъяснительного характера в сфере государственного кадастрового учета объектов недвижимости.  

Отдельно были выделены ошибки при подготовке технического/межевого  плана.
В режиме «вопрос-ответ» прошло обсуждение вопросов не только по темам семинара, но касающихся таких тем как: характерные ошибки, допускаемые кадастровыми инженерами при подготовке межевого плана,  местоположения границ земельных участков, исправление реестровой ошибки,
Семинар прошел в деловой, конструктивной обстановке.

Участникам семинара были даны ответы на актуальные вопросы, практические рекомендации, а также подробные разъяснения по конкретным ситуациям.
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