Обратиться за консультацией и профилактическим визитом госземинспектора кузбассовцы могут теперь через госуслуги
Профилактику нарушений земельного законодательства Росреестр считает приоритетной по отношению к надзорным мероприятиям.

С августа 2024 года землепользователи Кузбасса могут обратиться за проведением консультирования или профилактического визита госземинспектора в электронном виде – через личный кабинет на портале госуслуг.

Сам профилактический визит в дальнейшем можно будет провести как очно, по месту нахождения объекта, так и дистанционно. Консультацию госземинспектора также можно получить очно или по телефону. Если в рамках консультирования вы запросили ответ в письменном виде, он придет в личный кабинет на госуслугах.
Напомним: профилактические визиты, как и консультирование, нацелены на повышение грамотности населения в вопросах земельного законодательства. Информация, полученная в ходе этих мероприятий, конфиденциальна и не используется для привлечения обратившихся к административной ответственности.

«Главная цель нововведения – стимулировать граждан и представителей бизнеса к соблюдению земельного законодательства, – разъясняет Лариса Овсянникова, начальник отдела государственного земельного надзора Управления Росреестра по Кемеровской области – Кузбассу. – Кроме того, дистанционное проведение профмероприятий значительно экономит время его участников».

Чтобы подать через госуслуги заявление о проведении профилактического визита или консультирования, достаточно перейти по ссылкам и заполнить предложенную форму:

для профвизита – https://www.gosuslugi.ru/626705/1/form;

для консультирования – https://www.gosuslugi.ru/625710/1/form.

Пресс-служба Управления Росреестра по Кемеровской области – Кузбассу.

