Возможности единой цифровой платформы «Национальная система пространственных данных» для пользователей

Управление Росреестра по Кемеровской области – Кузбассу продолжает знакомить подписчиков (https://t.me/rosreestr42_kuzbass/1589) с возможностями ЕЦП НСПД (https://nspd.gov.ru/).
Федеральная государственная информационная система «Единая цифровая платформа «Национальная система пространственных данных» – проект Росреестра. Он объединяет огромное количество разрозненных ранее сведений о земле и недвижимости в масштабах всей России. Предназначен для использования физическими и юридическими лицами. 
В настоящее время на платформе НСПД действуют 11 электронных сервисов. В их числе:
· «Земля для стройки» – помогает подобрать земельный участок для строительства;
· «Земля для туризма» – найти участки для объектов туриндустрии;
· «Согласования в стройке» – согласовать размещение планируемых к строительству капитальных объектов;
· «Градостроительная проработка онлайн» – получить сведения о границах интересующего земельного участка и установленных ограничениях;
· «Комплексное развитие территорий» – получить исходные данные для подготовки концепции развития или мастер-плана – для дальнейшего обращения в уполномоченный орган;
· «Мои объекты недвижимости» – запросить информацию о своих объектах, отследить изменения по объектам на разных территориях, создать публичные предложения об их продаже или аренде.
· И так далее.
Важно! Полный функционал платформы доступен в тех регионах, которые уже интегрировали свои информационные системы и ресурсы с НСПД. Кузбасс в настоящее время готовится к передаче данных.
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