Кадастровая палата по Кемеровской области – Кузбассу запустила неделю консультаций
 Эксперты ответят на все вопросы граждан
В период с 7 по 11 октября 2019 года пройдет неделя консультаций по вопросам сферы оборота недвижимости и земельно – имущественных отношений. Эксперты ответят на все интересующие вопросы граждан. Горячие линии и дни открытых дверей будут проведены во всех территориальных отделах Кадастровой палаты по Кемеровской области – Кузбассу.
Осенью рынок недвижимости традиционно оживает после летнего застоя. Однако процедура выбора и покупки жилья несет в себе различные риски. Как не стать жертвой мошенников? Как проверить понравившийся объект на обременения? На эти и многие другие вопросы ответят специалисты Кадастровой палаты в ходе горячей и дней открытых дверей. 
Как отметил директор Кадастровой палаты по Кемеровской области – Кузбассу Ермолин Андрей Павлович, проведение Всероссийской недели правовой и консультативной помощи позволит гражданам разобраться в вопросах касающихся сделок с недвижимостью, необходимых документах для регистрации жилья, а также способах как обезопасить себя при проведении сделок. 
Получить консультацию Вы можете одним из наиболее удобных Вам способов:
− 08 октября и 10 октября с 15-00 до 16-00 «Горячая линия» с директором, в режиме on-line посредством видеовызова Skype (имя пользователя: It42@42.kadastr.ru);
− с 08 октября по 11 октября с 11-00 до 13-00 личное обращение за консультативной помощью в офисы территориальных отделов Кадастровой палаты по Кемеровской области – Кузбассу (адреса указаны ниже);
− с 07 октября по 09 октября «Вопрос − Ответ»  посредством социальной сети «Вконтакте»;
−  09 октября с 11-00 до 13-00 «Горячая линия» для лиц, осуществляющих кадастровую деятельность 8 (3842) 56-70-80 (для соединения со специалистом в тоновом режиме набрать 9).
Адреса офисов территориальных отделов Кадастровой палаты в период проведения недели консультаций: 
1. г. Кемерово, ул. Тухачевского, 21;
2. г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, д. 18;
3. г. Прокопьевск, ул. Есенина, д. 48;
4. пгт. Тяжинский, ул. Садовая, д.6;
5. г. Междуреченск, ул. Юности, д. 10;
6. г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Спасстанция, д. 15;
7.  г. Юрга, ул. Волгоградская, д. 24.


















