Росреестр Кузбасса подготовил перечень СНТ, которые имеют потенциал для вхождения в программу социальной газификации
Это сделано в рамках реализации дорожной карты по газификации садовых обществ региона. 

•
В перечень вошли 722 СНТ.

•
Около 650 из них расположены в границах населенных пунктов, в том числе 100 – в границах уже газифицированных поселений;

•
Более 250 СНТ из общего числа расположенных в границах поселений имеют ограничения для прокладки газопроводов. Либо они попадают в зоны затопления и подтопления, либо – в пожароопасные зоны.

•
Около 400 СНТ имеют потенциал вхождения в программу газификации.

«Мы говорим именно о потенциале, – подчеркивает руководитель Управления Росреестра по Кемеровской области – Кузбассу Ольга Тюрина. – Реально в программу газификации войдут лишь те садовые общества, которые отвечают нескольким условиям. Во-первых, расположены в границах уже газифицированных населенных пунктов. Во-вторых, в них отсутствуют перечисленные выше риски.

Кроме этого, подвести газ в СНТ можно только к тем домам, которые представляют собой капитальные строения и имеют статус жилых. При этом права владельцев и на дом, и на садовый участок зарегистрированы в ЕГРН.

Задача Управления – оказать садоводам максимальное содействие в этих вопросах. Если необходимо, проконсультировать, как уточнить границы участков. Помочь с переводом садовых домов в жилые, с регистрацией прав».
Пресс-служба Управления Росреестра по Кемеровской области – Кузбассу.

