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ПРЕСС-РЕЛИЗ
В Кузбассе показатель создания Единой электронной картографической основы достиг 75%
Единая электронная картографическая основа (ЕЭКО) – это систематизированный свод пространственных данных в виде цифровых топографических карт и планов разных масштабов. 

«Создание российской ЕЭКО позволит заменить зарубежные картографические подложки, повысит качество принятия решений по государственному кадастровому учету, минимизирует риски появления новых реестровых ошибок в границах земельных участков и обеспечит эффективность федерального государственного земельного надзора, – поясняет руководитель Управления Росреестра по Кемеровской области – Кузбассу Ольга Тюрина. – Материалы ЕЭКО являются в том числе базой для Национальной системы пространственных данных, которая призвана объединить на одном ресурсе все сведения о земле и недвижимости в России. В этом проекте Кузбасс как пилотный регион участвует с 2022 года». 

К июню 2024 года обеспеченность территории Кузбасса ЕЭКО составила в целом 75%. При этом показатель обеспеченности цифровыми топографическими картами (ЦТК) масштабов 1:50000, 1:100000 и 1:1000000 достиг 100%. А обеспеченность цифровыми ортофотопланами (ЦОФП) масштаба 1:2000 поднялась до 82%.

Для сведения: на мелкомасштабных ЦТК (масштаб 1:1000000, где 1 см на карте равен 10 км на местности) хорошо видны, например, смежные субъекты РФ. А крупномасштабные ЦОФП (масштаб 1:2000, в 1 см 20 м) позволяют рассмотреть инфраструктуру населенного пункта. Ими охотно пользуются застройщики.

В 2024 году запланировано создание ЦОФП масштаба 1:2000 на территории 124-х населенных пунктов Кузбасса. Они расположены в Междуреченском и Мысковском городских округах, в Гурьевском, Кемеровском, Новокузнецком, Промышленновском, Прокопьевском, Тисульском, Топкинском и Чебулинском муниципальных округах, в Таштагольском муниципальном районе. Работы будут выполнены за счет федерального и регионального бюджетов.
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