Изменился срок привлечения к административной ответственности 
за самовольное занятие земель

Разъясняет Светлана Базарнова, заместитель начальника отдела государственного земельного надзора Управления Росреестра по Кемеровской области – Кузбассу:

С 21 октября 2024 года вступили в силу поправки в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях, изменившие срок, в течении которого контрольные (надзорные) органы могут привлечь к административной ответственности лицо, самовольно занявшее и использующее земельный участок. Теперь он составляет один год с момента выявления правонарушения. Ранее было два месяца.

Напомним: при выявлении самовольного занятия участка государственный инспектор по использованию и охране земель может вынести постановление о привлечении к административной ответственности. В соответствии с ним к нарушителям применяют следующие санкции: 

· при совершении правонарушения впервые – выносят предупреждение;

· в иных обстоятельствах – назначают административный штраф.

Размер штрафа составляет:

- для физических лиц – от 5000 рублей;

- для должностных лиц – от 20000 рублей;

- для юридических лиц – от 100000 рублей.

Во избежание нарушений земельного законодательства Управление Росреестра по Кемеровской области – Кузбассу рекомендует землепользователям вести деятельность исключительно на тех участках, права на которые у них оформлены.

Пресс-служба Управления Росреестра по Кемеровской области – Кузбассу.

