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Возможно ли восстановить пропущенный срок принятия наследства по закону и по завещанию?

По общему правилу, наследство может быть принято в течение 6 месяцев со дня открытия наследства. Пропуск этого срока может привести к утрате права на наследство.  Если срок для принятия наследства пропущен, наследник вправе его восстановить. При этом законом предусмотрена 2 варианта для восстановления срока:

1) Принятие наследства по истечении срока для принятия наследства во внесудебном порядке. Это возможно, если имеются наследники, принявшие наследство. Для этого необходимо: 
-направить запрос на получение согласия всем наследникам, принявшим наследство, на определение размера долей которых повлияет включение пропустившего срок наследника в состав наследников.

-согласие наследников может быть составлено наследниками при добровольном волеизъявлении непосредственно у нотариуса по месту открытия наследства и оформлено одним документом либо каждым наследником отдельно. Если согласие отправляется нотариусу по почте либо передается через другое лицо, подпись наследника должна быть засвидетельствована в установленном порядке, например, иным нотариусом или должностным лицом, наделенным правом совершать нотариальные действия.

-срок для принятия наследства наследником, пропустившим срок для принятия наследства, во внесудебном порядке законодательством не ограничен.

2)Принятие наследства по истечении установленного срока в судебном порядке. Требования о восстановлении срока принятия наследства и признании наследника принявшим наследство могут быть удовлетворены, если одновременно будут доказаны следующие обстоятельства:

-наследник не знал и не должен был знать об открытии наследства или пропустил указанный срок по другим уважительным причинам;

-наследник, пропустивший срок принятия наследства, обратился в суд в течение шести месяцев после отпадения причин пропуска этого срока.

-уважительными причинами пропуска срока для принятия наследства являются обстоятельства, связанные с личностью истца, например тяжелая болезнь, беспомощное состояние, неграмотность и т.п., если они препятствовали принятию наследником наследства в течение всего срока, установленного для этого законом;

-не являются уважительными такие обстоятельства, как кратковременное расстройство здоровья, незнание гражданско-правовых норм о сроках и порядке принятия наследства, отсутствие сведений о составе наследственного имущества. 

Также не является основанием для восстановления срока принятия наследства пропуск его наследником в связи с тем, что другой наследник не сообщил нотариусу о наличии иных наследников. 
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