Еще 5428 аварийных объектов недвижимости Кузбасса внесены в ЕГРН за июль и август 2022 года

В целом по состоянию на 1 сентября Единый государственный реестр недвижимости содержит сведения о 6525 домах и квартирах, признанных аварийными.

Соответствующий закон вступил в силу 1 февраля 2022 года. Он обязал органы государственной власти и местного самоуправления до 1 июля направить в Росреестр сведения о признании многоквартирного дома подлежащим сносу или реконструкции, а жилого помещения – непригодным для проживания. В дальнейшем данные ЕГРН стали обновлять при поступлении новой информации.
«Внесение сведений об аварийном состоянии дома или квартиры повышает информативность выписки из ЕГРН, позволяет упростить и ускорить проверку объектов при сделках купли-продажи, включая случаи приобретения жилья в ипотеку или с использованием средств материнского капитала. А также – исключить ситуации, когда гражданин и кредитная организация могли не знать о факте признания дома аварийным», – отмечает заместитель руководителя Управления Росреестра по Кемеровской области – Кузбассу Юлия Исупова.
Пресс-служба Управления Росреестра по Кемеровской области – Кузбассу.
