Кузбассовцы могут бесплатно получить сведения из ГФДЗ через единый портал госуслуг 
Летом 2023 года вступил в силу приказ Минцифры России, в соответствии с которым у граждан появилась возможность бесплатно запрашивать через портал госуслуг документы из государственного фонда данных, полученных в результате проведения землеустройства (ГФДЗ). Приложение «Госуслуги» позволяет получать эти сведения в кратчайшие сроки: за три рабочих дня.
На сегодняшний день в ГФДЗ хранится 228,5 тыс. кузбасских документов, из них уже более 75% оцифровано. Пользователи портала могут получить землеустроительную документацию, включающую в себя: проекты территориального землеустройства, материалы межевания земельных участков, землеустроительные дела, материалы оценки качества и инвентаризации земель, материалы почвенных, геоботанических и других обследований и изысканий.
Такие сведения необходимы для разрешения земельных споров, уточнения границ и характеристик земельного участка, исправления реестровых ошибок в сведениях ЕГРН.
 «Чаще всего сведения из государственного фонда данных нужны для выполнения кадастровых и землеустроительных работ кадастровыми инженерами. Получение информации на портале значительно экономит время и исключает необходимость посещения архивов в поисках документов, которые хранятся в ГФДЗ», – подчеркнул директор филиала ППК «Роскадастр» по Кемеровской области – Кузбассу Андрей Ермолин.
Пресс-служба Управления Росреестра по Кемеровской области – Кузбассу.
