Кузбассовцы могут получить «под ключ» весь цикл услуг 
по объектам долевого строительства
Ранее мы сообщали о том, что с 2020 года застройщики имеют право подавать в Росреестр документы на регистрацию договоров долевого участия в строительстве (ДДУ) от имени дольщиков. Сегодня в Кузбассе таким образом регистрируют до 80% всех заключённых ДДУ.

«Помимо этого законодатель предоставил застройщикам возможность самостоятельно регистрировать права дольщиков на уже построенные квартиры, парковочные места и кладовые, – уточняет Татьяна Романова, начальник отдела регистрации ипотеки, регистрации долевого участия в строительстве Управления Росреестра по Кемеровской области – Кузбассу. – После внесения соответствующих записей в ЕГРН покупатель вместе с ключами получает и выписку из ЕГРН – как доказательство права собственности на свой объект. То есть процесс получения государственной услуги по регистрации права собственности для него становится максимально простым и комфортным».

В настоящее время в Управление от застройщиков ежемесячно поступает около 80 подобных заявок. А в целом их подано уже 1777. Активнее других действуют ООО СЗ ПРОМСТРОЙ-РП, ООО СЗ ПАРКОВЫЙ, ООО СЗ "Фонд РЖС", ООО СЗ "ПРОГРАНД" – от них заявления поступают только в электронном виде.

Росреестр Кузбасса стремится привлечь к такому порядку и другие компании, строящие жилье в регионе. Регулярно проводятся встречи с их представителями. Организовано консультативное сопровождение процесса подачи документов в электронном виде. Результат – рост активности застройщиков.
Пресс-служба Управления Росреестра по Кемеровской области – Кузбассу.

