Бесплатно для кузбассовцев с начала года исправлено 
более 3500 реестровых ошибок в ЕГРН
Ошибки, допущенные при составлении акта обследования, карты-плана территории, межевого или технического плана, а потом воспроизведенные в ЕГРН, называют реестровыми.

К наиболее распространенным реестровым ошибкам относят пересечение границ земельных участков, несоответствие указанных в ЕГРН границ участка их фактическому местоположению и параллельное смещение. Как правило, их выявляют в результате анализа сведений ЕГРН.

За семь месяцев 2024 года в Кузбассе исправили более 3500 таких ошибок.

«Специалисты Филиала ППК «Роскадастр» по Кемеровской области – Кузбассу готовят отчеты по определению координат характерных точек тех границ, которые требуют изменения. Затем подготовленный отчет направляется в Кемеровское Управление Росреестра для дальнейшего исправления реестровых ошибок, – разъясняет заместитель директора филиала ППК «Роскадастр» по Кемеровской области – Кузбассу Жанна Ульрих. – Это повышает качество данных ЕГРН и без дополнительных затрат для собственников обеспечивает их законные права и интересы. Ведь исправление реестровых ошибок снижает вероятность земельных споров между соседями и способствует корректному налогообложению».

Собственник может и сам подать в Росреестр заявление об исправлении реестровой ошибки – через сайт Росреестра, портал госуслуг или МФЦ. 
Пресс-служба Управления Росреестра по Кемеровской области – Кузбассу.

