Кадастровая палата приняла участие в совещание по созданию геоинформационной системы земельных ресурсов Кемеровской области
21 марта 2019 года при Совете народных депутатов Кемеровской области прошло совещание по обсуждению проекта создания геоинформационной системы  земельных ресурсов Кемеровской области (ГИС земельных ресурсов), который был представлен Центром компьютерного инжиниринга  КемГУ.
От Кадастровой палаты  в совещании  принял участие начальник отдела контроля и анализа деятельности  Михаил Машков. 
На совещании был презентован проект ГИС земельных ресурсов, который успешно был опробован на территории пгт. Шерегеш Кемеровской области. 

Проект ГИС земельных ресурсов подразумевает создание цифровых ортофотопланов населенных  и межселенных территорий Кузбасса, геодезически точных 3D-моделей  населенных пунктов, а также модуля  автоматизированного анализа пространственных данных посредством алгоритмов машинного обучения.

Реализация проекта позволит выявить  и получить достоверную информацию  о предполагаемых реестровых ошибках  и нарушениях  земельного законодательства, неиспользуемых землях  сельскохозяйственного назначения, объектах капитального строительства, предположительно не учтенных в Едином государственном  реестре недвижимости. 
Как отметили участники совещания, создание и внедрение ГИС земельных ресурсов позволит уточнить налогооблагаемую базу, а также повысить уровень эффективности действующей в регионе модели управления земельными ресурсами.

