В Кемеровской  области состоялся семинар по актуальным вопросам кадастровой деятельности

25 и  26 сентября 2018 года  Кадастровой палатой по Кемеровской области проведен консультационный семинар для кадастровых инженеров и представителей органов местного самоуправления по актуальным вопросам кадастровой деятельности. 

На семинаре присутствовали  более 140 слушателей.  

В ходе работы семинара перед слушателями выступили специалисты Управления Росреестра и Кадастровой палаты  по Кемеровской области, а также представители СРО «ОКИС» и ООО «Технокад».

Обсуждались особенности подготовки и представления органами местного самоуправления документов в порядке межведомственного информационного взаимодействия, особенности подготовки межевого плана, необходимого для осуществления учетно-регистрационных действий в отношении земельного участка, особенности подготовки технического плана, необходимого для осуществления учетно-регистрационных действий в отношении объекта капитального строительства, порядок внесения сведений об адресе объекта недвижимости в ЕГРН. 

Представители  СРО  «ОКИС» рассказали об актуальности применения законодательства в сфере оформления недвижимости, а представители  ООО «ТехноКад» о возможностях взаимодействия в электронном виде с Росреестром посредством сервиса «Технокад-Муниципалитет», в том числе  об оформлении  при помощи сервиса единого заявление на ГКУ и ГРП при переходе на ФГИС ЕГРН и  сервисе удаленного подписания документов.  

Традиционно на семинаре специалисты Управления Росреестра и  Кадастровой палаты рассказали  об изменениях в действующем законодательстве, провели обзор, поступающих от органа нормативно-правового регулирования писем разъяснительного характера в сфере государственного кадастрового учета объектов недвижимости. 

Отдельно были выделены ошибки при подготовке технического/межевого  плана. 

В режиме «вопрос-ответ» прошло обсуждение вопросов не только по темам семинара но касающихся таких тем как: уточнение местоположения границ земельных участков, исправление реестровой ошибки, характерные ошибки, допускаемые кадастровыми инженерами при подготовке межевого плана при исправлении реестровой ошибки или уточнении местоположения границ земельного участка. 

Семинар прошел в деловой, конструктивной обстановке.

Участникам семинара были даны ответы на актуальные вопросы, практические рекомендации, а также подробные разъяснения по конкретным ситуациям.
